# 世博期间 车辆进沪实施单双号通行

本报讯 (记者任平通讯员鲍思品)为 确保上海世博会期间全省道路的安全畅通, 4月30至11月15日,省内车辆进沪凭证通 行、部分时段将实施单双号通行管制。实施 单双号通行管制的具体时间和方法,省公安 厅将提前向社会通告。

据了解,具体实施办法为:单日允许本 省机动车中号牌最末位数字为单数的车辆 凭《进沪车辆通行证》进入上海;双日允许本 省机动车中号牌最末位数字为双数的车辆 凭《进沪车辆通行证》进入上海。营运客车、 邮政专用车、"绿色通道"运输车、已领取专

门准运证的危险物品运输车以及执行任务 的特种车,不属单双号通行交通管制对象。

请各位驾车进沪人员注意各检查点的 通知;县内各相关生产生活物资运输单位提 前安排运输计划,尽可能减小对生产生活的

#### 4 月份,我县发放《进沪车辆通行证》600 余张

本报讯(记者陈玲玲)日前,记者从县 公安局治安大队了解到,自4月1日我县启 动《进沪车辆通行证》申请、发放工作以来, 到 4 月 29 日下午下班时,全县已发放 610 张通行证,只有少数申领者因为车辆未年检 或者驾驶证未年审等原因被拒绝。

据介绍,从4月15日到世博会闭幕,进

人上海市的各陆路道口将启动安全检查特 别措施,单位和个人车辆持有《进沪车辆专 用通行证》的,可通过专用车道快速安检通 行。没有通行证的,将逐车检查身份证、驾驶 证、行驶证,货运车还须查验货单入沪,可能 要排长队接受安检。因此,在此期间,市民若 要驾车去沪参观世博会或到上海出差、走亲

访友的, 最好去当地派出所申请办理一张 《进沪车辆通行证》。

警方提醒,市民在申请前应做好必要的 准备工作,如申领《〈进沪车辆通行证〉申领 表》、《承诺书》、《机动车委托驾驶授权书》 等。同时警方建议,市民可提前去申请,以免 造成因系统或申请人多带来延误等问题。

## 交通路受 阻近2小

4月30日早上,城 关交通路交通受阻近2

早上7时20分左 右,交通路出现车辆受 阻。受阻的原因是:一是 正是上班高峰期:二是人 民东路封道修路:三是停 电造成红绿灯不能工作。

经交警奋力疏导,该 路段于上午9时左右恢 复畅通。图为交警正在指 挥车辆通行。

本报记者 陈维连



#### 网上传播淫秽 物品被刑拘

本报讯(通讯员 方倩倩)近日,县公 安局网监大队破获一起网上传播淫秽物 品案,现该犯罪嫌疑人林某因涉嫌传播 淫秽物品罪被依法刑事拘留。

4月21日,网监大队民警在工作中 发现海游镇某网吧服务器涉嫌传播淫秽 物品。后经查实,自今年1月以来,犯罪 嫌疑人林某利用朋友在该网吧管理机房 之便,在服务器上传"水晶小生"网站以 牟取私利。同时在该网站的激情视频软 件下载页面中链接了2个色情网站和1 个色情网站的导航网页--航",其中有10类色情网站,还有专门下 载软件的下载地址。

目前,犯罪嫌疑人林某因传播淫秽 视频,且供他人下载,被县公安局依法刑 事拘留。

警方对该案还在进一步侦查中。

#### 社保费缴纳比例临时下浮

可减负六百多万元

本报讯(记者陈思笋)昨天,记者从县财 政局了解到,根据《关于2010年对部分企业 临时性下浮社会保险费缴纳比例集中减征的 通知》规定,在确保企业退休人员养老金按时 足额发放及职工社保待遇不受影响的前提 下, 今年继续减轻企业社会保险负担,对 部分企业实施临时性下浮社会保险费缴

本次集中减征社会保险费范围为除电 力、邮电(邮政、通信)、房地产、烟草、金融和 保险、石油石化以及不符合国家和省市有关 产业发展及环保政策的企业外的县内其他各 类参保企业。临时性下浮社会保险费缴纳比 例包括基本养老保险、基本医疗保险、失业保 险、工伤保险、生育保险等五项社会保险。企 业参保人员社会保险个人缴费部分不予减 征,仍按规定正常缴纳。

据县财政局相关负责人介绍, 本次对市 区部分企业实施临时性下浮社会保险费缴纳 比例,共可为企业减负600多万元。

#### 县人民医院列入残疾人学车体检定点医院

本报讯(通讯员 杨文晋 记者 陈维连)省 残联、省公安厅等7部门日前下发文件,正式 确定全省77家医院为残疾人学车指定体检 医院,我县人民医院名列其中,将承担右下 肢、双下肢等残疾驾驶人的体检任务。

为保障残疾人驾驶汽车权利,今年4月1

日,新修订并施行的《机动车驾驶证申领和使 用规定》明确,左下肢残疾、右下肢残疾、双下 肢残疾、有听力障碍、右手拇指缺失或手指末节 残缺等五类人员,可申请残疾人专用小型自动 挡车型的机动车驾驶证, 但之前必须先到指 定医院接受体检。体检合格者,才能报名学车。

(上接第一版)在竞争中比较、遴选,有利于 在更大范围内选准人、用好人,也,有利干发 现和储备一批人才, 必将更大范围地拓宽 选人用人视野,更大限度地盘活干部资源。 面对市委搭建的民主、公开、竞争、择优的平 台,符合条件的优秀人才要抓住机遇,积极报 名,踊跃参选,展示才华,接受组织的挑选。

公开是公信的前提。市委在干部工作 中一直坚持走群众路线,坚持扩大民主。这 次竞争性选拔,将全程公开相关信息,全程 接受干部群众监督;将采用"大评委制",组 建群众评季席: 还将选择个别职位进行面 试现场电视直播。这些改革举措,必将拓展

群众参与竞争性选拔领导干部工作的广度 和深度,有效落实群众在干部选拔任用中 的知情权、参与权、选择权、监督权。在广大 干部群众积极参与和关心支持下, 这项工 作一定能取得预期效果。

实施"四大战略",实现科学发展,需要一 批有真才实学、善于领导科学发展的干部。

竞争性选拔的关键是能否真正把优秀 的人才、能力强的干部选拔出来。这次竞争 性选拔,资格条件的科学设置、部分岗位的 定向选拔、多角度的能力测评、全方位的量 化评价等改革创新, 都强烈地诠释了市委 以实绩看德才、凭德才用干部的理念,鲜明

展示了市委注重品行操守、注重能力素质、 注重专业特长、注重基层一线的用人导向。 竞争性选拔领导干部, 必将在广大干部中 倡导起勤奋学习之风、干事创业之风,必将 建立起一条充满活力的党政领导干部培养

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。这 次竞争性选拔工作,一定能发现培养一批 经过基层磨炼、熟悉基层情况、有专业特 长、德才兼备的优秀干部,为我市深入实施 "四大战略", 推动经济社会发展再上新台 阶提供坚强的组织保证和人才支撑。(转载 自《台州日报》)

民情 QQ:504509476

■割你问

至客运中心的公交线路 估计 5 月中旬开通

市民陈先生询问:"五一"期间,公交车 就要停在客运中心吗?

县公交公司答复:因为客运中心还未启 动,所以目前我们还只开通了亭旁公交路 线。至客运中心路线估计要到5月中旬

#### 盲道怎能成 摆设"

本报记者陈玲玲反映:每个城市的主 次干道、步行街上,都会设置盲道,这是盲 人的通道。黑暗中的他们, 要靠盲道来指 路。但在我县,细心的市民会发现,种种肆 意侵占、堵塞盲道的现象几乎随处可见:或 停放车辆,或被临街商铺扩大地盘营销商 品,或被居民用来放置盆景,市民这些行为 根本没有顾及盲人的感受。

盲道成了"摆设",这与文明城市的要 求格格不入。而许多市民对盲道的茫然无 知, 折射出的又是一个城市居民的文明水 一位占用盲道停车的车主甚至还说: "现在又没有盲人在这里走,我停一下有啥 呢?"也有不少市民表示,他们没有意识到 是在占用盲道,还有人认为盲道仅仅是装 饰作用,更有市民将其当作了停车位界线。

社会要和谐,需要关注每一个细节。那 些随意侵占盲道的行为,既是对残疾人权 益的忽视,也是一种不文明的表现。请大家 自觉认识维护盲道设施的重要性, 为我们 的盲人朋友让一条光明大道。

本栏目由三门浦东电工电器有限公司协办

#### 猖狂飞车贼 大白天抢钱 6 万元

本报讯(记者胡 娜)光天化日,飞车贼竟 从坐着人的车子里抢走 现金6万元,而这猖狂 的行为就发生在我县。

"4月28号中午12 点半左右,我开车送孩 子去学校。当时,车子就 停在校门口,装钱的包 放在副驾驶室里,车窗 是开着的,我就坐在驾 驶室里目送着孩子进校 门。"受害者马女士回忆 道,"刚看到孩子进校门 时,对面开来了一辆白 色的摩托车,停在我的 车子边上, 我还没反应 过来,摩托上的男人就 伸进手来把包抢走了。

"我当时就好像懵 了一样,等他逃跑之后 才意识到自己被抢了。 这抢匪的胆子也太大 了,光天化日进行抢劫, 这样的场景以前我只在 电视上看到过, 真是太 让人生气了。"马女士激

马女士称包里装着 近6万元的现金,还有 身份证、驾驶证和其他 文件,这对于她非常重 要。她希望有人如果捡 到她的包,能送还到县 刑侦大队,她将不胜感

目前,县刑侦大队 已经立案调查。



### 方特产推介进社区

一方特产进社区推介活动于5月1日至3日在 县城蟠龙公园举行,推介松花粉、冠山鸡蛋、绿毫茶 叶、野生山茶油等30多种特优农产品,引来广大市 本报记者 陈维连